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-t Loaine Samoupave 2 . Republika e Kosovés
b :T,' . J“i Z Repub%ka Kosovo-Republic of Kosovo
s Qeveria - Vlada - Government
Oé 1 Z Lo 23 Mimsﬁ in e Administrimit t¢ Pushtetit Lokal

S ~ Ministarstvo Adninist acije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration

REFERENC-E: / P

DATI/A: 16.11.2023 )(/

PER/ZA/TO: Elbert Krasniqi, Ministér i MAPL-sé /6// Y ﬁ-v '
PERMES/PREKO/THROUGH: f/]eton Qela, U.d. Sekretar i Pergjlthsqﬁné{MA@i% § - -

Besim Murtezani, U.d. Udheheqes\fDepartame tit lﬁ/

NGA/OLYFROM: dhe Monitorim té Komunave e,
Propozim pér miratimin e Udhezum’t Administrativ
(MAPL) 03/2023 Udhézim Administrativ pér procedurén e
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT: | emirimit t& Nénkryetaréve né Komuna

I nderuari Ministér z. Krasniqi

Ministria e Administrimit t& Pushtetit Lokal, né pajtim me planin legjislativ t&¢ MAPL-s¢€, pér }
vitin 2023 ka hartuar Udhézimin Administrativ (MAPL) 03/2023 pér procedurén e emérimit t&

Nénkryetaréve né Komuna

Andaj konform késaj, ju propozojmé miratimin e kétij akti nénligjor nga ana juaj.

Me respekt,
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